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Χτίζοντας την Αποτελεσματική Ομάδα!

Στο πλαίσιο της πολιτικής για τη συνεχή επιμόρφωση των στελεχών του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη για

αποτελεσματική, ανθρώπινη, λειτουργική διοίκηση, ξεκίνησε τη Δευτέρα 28 Σεπτεμβρίου επιμόρφωση 20 στελεχών

του στο 3ήμερο εντατικό πρόγραμμα «Χτίζοντας την αποτελεσματική Ομάδα» του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας

Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης – Ε.Κ.Δ.Δ.Α. Η επιμόρφωση πραγματοποιείται στην αίθουσα Λίτσα Φωκίδη στο

Δημαρχείο στο Πανόραμα, με συμβούλους/επιμορφωτές τις κυρίες Ραμματά Μαρία, Ζαφειρούλα Μυλωνά, Κλειώ

Κεντερελίδου και τον κ. Αθανάσιο Σαρακίνο και συντονιστή τον κ. Ανδρέα Οικονόμου Επίκουρο Καθηγητή ΑΣΠΑΙΤΕ.

Μέσα από τις δραστηριότητες του σεμιναρίου, δίνεται έμφαση στη βελτίωση των δεξιοτήτων των εκπαιδευομένων

του δήμου, πάνω σε θέματα που αφορούν στη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού, στην επικοινωνία, στη

συνέργεια και στην ομαδικότητα, με στόχο την αποτελεσματικότερη και αποδοτικότερη λειτουργία των υπηρεσιών

του δήμου, επιτυγχάνοντας όσο το δυνατόν καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών.

Το καινοτόμο σεμινάριο είναι παράλληλα βιωματικό και διαδραστικό. Υλοποιείται βάσει σύγχρονων μεθόδων που

καταργούν τις θεωρητικές, κουραστικές παρουσιάσεις ενώ από την άλλη χρησιμοποιούνται νέες τεχνικές με

προσομοιώσεις, business games, case-studies, group discussions, role-playing και προβλήματα σε πραγματικές

συνθήκες. Στο Σεμινάριο «Χτίζοντας την Αποτελεσματική Ομάδα», οι συμμετέχοντες «μαθαίνουν κάνοντας».

Ο Δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη κατά την επίσκεψή του στο χώρο διεξαγωγής του σεμιναρίου δήλωσε: «Η ανάπτυξη

και η βελτίωση των δεξιοτήτων και των ικανοτήτων των στελεχών του δήμου μας μπορεί να επιτευχθεί μέσα από

αντίστοιχα πρότυπα επιμορφωτικά προγράμματα. Επενδύουμε στους ανθρώπους μας για να πετύχουμε

αποτελεσματικότερη διαχείριση του τόπου και να θέσουμε τα θεμέλια για μια νέα αντίληψη με επίκεντρο τη

συνεργατική, αποτελεσματική και ποιοτική δημόσια διοίκηση».

            ΜΟΙΡΑΣΟΥ ΤΟ.
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